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CALIFICACION

Ejercicio n® 1.- (0,5 puntos)

¢ Cual de los siguientes pares de valores es solucion de esta ecuacion?

1
—Xx -2y =4
2 y
jx 2
Ir——ﬂ
}|x d
¥ -~
Solucion:

1
=4 Z.4-2(-1)=4
0y ¢ - 54-2(-

y=-1 - 2+2=4

Ejercicio n® 2.- (0,5 puntos)

¢ Cual de los siguientes pares de valores es solucion de este sistema?

2x -y =-3

x-2y =0

Jx s

I.'n-r 3

- -2

b ¥

y -1
Solucion:
R |21 -2i-1-1i- -2
; ;

|- =" |-2-2-11-0




Ejercicio n® 3.- (1 punto)

Resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucion:

ﬂjy_Ex—1
|%x +2y -8
Solucion:
2 y=3x-1
5x+2y=9 — bx+2(3x-1=9 — 5x+6x-2-9=0 — 1lx-11=0 — x=1

y=3x-1-5y=3-1->y=2

Ejercicio n® 4.- (1 punto)

Resuelve el siguiente sistema por el método de igualacion:

|-y -0
a“ﬂx—r_#

Solucién:

xX-y=0 —> x=y

a
) Ix-y=4 — x:4+y

Ejercicio n® 5.- (1 punto)

Resuelve el siguiente sistema por el método de reduccion:

6x +3y =3
5x -2y =16



Solucion:

6x+3y=3 12x+ 6 =6
5x -2y =16 15x —BY =48
54
27X =54 -5 x=—=2
27

6
5x-2y =16 — 5:2-2y=16 — -2y=16-10 — -2y =6 —>y=—2=—3

Ejercicio n® 6.- (3 puntos)

Resuelve, por el método que consideres mas oportuno, estos sistemas:

a]jﬂx-rj.-'_ﬁ
|+ -5
}jEx—].r_EI'
|22+ Ty - 17
C|er 2y T
C|4E-3y -6
Solucion:
3+y=3 — 3(5-y)+y=3 — 15-3y+y-3=0 — 12-2y=0 — y=6
X+y=5 — x=b-y
X=5-y — x=5-6 — x=-1
) 2Xx—-y =9 28+ y=-9
2x+7y =17 2K +7y =17
8y=8 —> y=1
2x-y=9 —> 2x-1=9 —> x=5
X+2y =7 — 4K —8y =28
b -
4x -3y =6 4% -3y =6

-lly=-22 — y=2

X+2y=7 — x+4=7 — x=3



Ejercicio n®7.- (1,5 puntos)

Calcula dos numeros de forma que su diferencia sea 5 y la suma del primero con el doble del
segundo sea 35.

Solucion:
xX-y=5 ~X+y=-5
X+2y =35 X +2y=35

3y=30 — y=10

X-y=5 —- x-10=5 —> x=15

Ejercicio n® 8.- (1,5 puntos)

Por un boligrafo y un rotulador hemos pagado 1,3 euros y por tres boligrafos y dos
rotuladores hemos pagado 3,1 euros. ¢ Cuanto cuesta un boligrafo? ¢Y un rotulador?

Solucion:
Boligrafo — x

Rotulador — y

X+y=13 -3£ -3y =-39
_)
3x+2y =31 3£ +2y=31

-y=-08 — y=08

X+y=13 - x+08=13 —> x=05
x =50 céntimos

y =80 céntimos



